

MEMORANDUM

**spoločnom postupe a spolupráci
týkajúce sa
realizácie národného projektu
„Rozvoj stredného odborného vzdelávania“**

medzi:

Štátnym inštitútom odborného vzdelávania

a

Trenčianskym samosprávnym krajom

UVEDOMUJÚC SI, potrebu rozvíjať stredné odborné školstvo ako jednu z najdôležitejších súčastí prípravy žiakov na budúce povolanie;

VZHLADOM NA TO, že Štátny inštitút odborného vzdelávania a samosprávny kraj (ďalej len „zúčastnené strany“) si želajú uskutočniť obsahovú prestavbu vzdelávania na Stredných odborných školách (ďalej len „SOŠ“) s využitím inovovaných foriem a metód výučby;

VZHLADOM NA TO, že zúčastnené strany si uvedomujú potrebu prepojenia vzdelávania na SOŠ s potrebami praxe za účasti zástupcov profesijných a stavovských organizácií;

VZHLADOM NA TO, že zúčastnené strany sú presvedčené o dôležitosti podpory kariérového poradenstva na SOŠ za účelom orientácie žiaka na potreby praxe;

BERÚC NA VEDOMIE, ustanovenia časti 5 Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky na roky 2012 až 2016;

BERÚC NA VEDOMIE, ustanovenia Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. OPV/34/2013 uzatvorenej medzi Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky a Štátnym inštitútom odborného vzdelávania;

ŽELAJÚC SI dosiahnuť dohodu týkajúcu sa úspešnej realizácie národného projektu „Rozvoj stredného odborného vzdelávania“ (ďalej len “Projekt”);

preto zúčastnené strany vyjadrujú dohodu na nasledujúcom:

Štátny inštitút odborného vzdelávania

a

Trenčiansky samosprávny kraj

prijímajú toto

MEMORANDUM O SPOLUPRÁCI

Záväzky oboch strán

Článok 1

Zúčastnené strany si uvedomujú, že realizáciou Projektu sa rieši problematika prepojenia odborného vzdelávania a prípravy s potrebami trhu práce, zvyšuje sa kvalita a pripravenosť budúcich absolventov SOŠ vo vzťahu k ich schopnosti zamestnať sa po skončení stredného odborného vzdelávania, spolupráca SOŠ s profesijnými a stavovskými organizáciami, nastavenie modelu viaczdrojového financovania a normatífov financovania SOŠ, kariérového poradenstva a profesijnej orientácie žiakov na SOŠ v zmysle potreby pripraviť sa čo najflexibilnejšie na možné zmeny na trhu práce.

Článok 2

Štátny inštitút odborného vzdelávania sa zaväzuje:

1. Realizovať a dokončiť proces tvorby normatífov priestorového, prístrojového a materiálového vybavenia SOŠ v rámci jednotlivých učebných a študijných odborov.
2. Posilniť spoluprácu zapojených SOŠ vo vybraných skupinách odborov organizovaním ich pravidelných pracovných stretnutí zameraných na zdieľanie skúseností a riešenie spoločných problémov, investovaním do špecifického ďalšieho vzdelávania pedagogických zamestnancov prostredníctvom mobilit.
3. Dodat' didaktické pomôcky hmotného a nehmotného charakteru zameraných na modernizáciu vzdelávacieho obsahu pre žiakov, ktoré podpora zvýšenie kvality vzdelávania na zapojených SOŠ.

4. Zapojiť zástupcov profesijných a stavovských organizácií do realizácie národného projektu a získať spätnú väzbu na orientáciu vzdelávania v jednotlivých odboroch a na proces vzdelávania vrátane zamerania obsahu vzdelávania.

5. Vytvoriť systém na sledovanie uplatniteľnosti absolventov pre budúcu orientáciu v jednotlivých odboroch.

6. Overiť systém duálneho vzdelávania v podmienkach slovenského odborného vzdelávania a prípravy.

7. Realizovať kariérové poradenstvo a ďalšie vzdelávanie kariérových poradcov zamerané na zlepšenie kariérovej orientácie žiakov a zvýšenie ich uplatniteľnosti na trhu práce.

samosprávny kraj sa zaväzuje:

1. Podporovať kroky a postupy Štátneho inštitútu odborného vzdelávania a prípravy pri realizácii Projektu.

2. Spolupracovať pri zapájaní SOŠ, voči ktorým si plní úlohu zriaďovateľa, do Projektu.

Záverečné ustanovenia

Článok 3

Zúčastnené strany vyjadrujú pripravenosť rokovať o akýchkoľvek otázkach spojených s riešením problémov, ktoré vzniknú pri realizácii Projektu.

Článok 4

Toto memorandum je možné meniť a dopĺňať len písomnými dodatkami prijatými zúčastnenými stranami.

Článok 5

Memorandum sa uzatvára na dobu určitú počas doby realizácie Projektu do 31. 10. 2015 a nadobúda účinnosť dňom jeho podpisu. Jeho platnosť môže byť predĺžená na základe obojstrannej dohody.

Toto Memorandum sa vyhotovuje v dvoch origináloch, z ktorých jeden z originálov obdrží Štátny inštitút odborného vzdelávania a jeden z originálov Trenčiansky samosprávny kraj.

V Bratislave 7.7.2014

V Trenčíne 15.07.2014

Ing. Ivan Stankovský, CSc.

riaditeľ

Ing. Jaroslav Baška

predseda